

○记者调查

有什么新鲜事想告诉大家?

齐鲁晚报《今日日照》新浪官方微博 http://weibo.com/qlwbjrrz

临近春节,不少企事业单位的各种年会、晚会进入了"高发期"。受此影响,演出 服租赁市场也开始火热。小陈打算在单位年会上表演骑马舞,他跑了日照好多服装 租赁店却发现骑马服早已被预订光。演出服租赁火热,引发不少网友的讨论

单位年会火,"骑马服"租赁一空

江南style骑马舞演出服很抢手

本报1月16日讯(见习记者 辛周伦 王裕奎) 临近春节, 不少企事业单位也开始组织年 终庆典活动。受此拉动,演出服 租赁市场进入旺季,最近流行的 江南style演出服骑马服甚至被

演出服租赁市场 元旦过后热起来

16日,记者走访了日照市几 家演出服租赁店。在望海路一家 店铺里,挂满了各种各样的晚礼 服、演出服,6名顾客正在预订年 会演出服装。"单位下周要举办 年会,我们几个女同事编了个舞 蹈,服装不好统一,就过来看看 租几套衣服。"王女士说。

济南路一家演出服租赁店

老板称,店里的生意从元旦开始 旺起来,出租量比平时增加了3 四成,很多衣服都已被预订,要 想租演出服需要提前预约。

另外一家租赁店的店主张 女士介绍,"最近中午饭都顾不 上吃,嗓子也哑了。现在店里的 衣服已经预订出了七八成。"

一位前去租赁演出服的于 女士说:"这次我们单位得租二 三十套演出服,胜似一场小春

骑马舞服装 相当难预订

每年都会有一些比较流行 的舞蹈,去年的nobody舞、甩葱 舞需要穿的服装非常热门,今年 韩国流行歌手鸟叔的一首《江南

style》,引发了全球模仿骑马舞 的热潮。

一家租赁店的店主徐先生 告诉记者,"每年的12月和1月都 是服装租赁的旺季,尤其今年的 江南style舞蹈服装和一些民族 服装、搞怪服装特别火热,几乎 每天都有人来租。"

市民小赵将要在单位年会 上表演骑马舞,他想租一套骑 马舞演出服,近几日他去了不 少演出服租赁店,却发现这些 店里的骑马舞演出服早已预订 出去。

面对火爆的租赁市场,各商 家并没有提高租赁价格。与平时 一样,一般一套款式复杂、装饰 物比较多的新潮服饰租赁价在 100元/天,一套普通的民族舞演 出服在30-50元/天。



16日,于女士正在为公司年 会节目挑选演出服装。 本报见习记者 辛周伦 摄

寒假来啦

摊生意异常火爆

临近放假,大学城卖箱包的地

寒假让不少学生充满期待



教室里,仍有学生坚持学习

寒假到来,日照大学城内正上演 一学期最后的喧闹。已经完成考试 的学生们大包小包收拾好行囊,踏上 返家的旅途,还没有踏上行程的学 生,有的忙着买点特产回家孝敬父 母,有的正冲刺最后几科的考试。

本报记者 刘涛 摄影报道

明天就租服装去,单位年会成负担



●网友发言

得赶紧预订去

@小小猪太郎生命要辉煌:我们也演骑马舞,直接买的服装。 @蔷薇紫陌1990:"骑马服"原来这么火啊,幸好我在单位年会 上是唱歌,穿个晚礼服就行,这个应该好租吧?不行,我明天得去看

@、帕兰--: 我们单位5男5女也表演骑马舞,这周六单位就要 新年晚会了。昨天去租赁市场,跑了好几家,终于找到个合适的,但 是这套演出服被另外一个单位先租了,他们周六中午用,我们只能 下午去拿,晚上用,时间很紧张,看来明年要早下手啊!

@丛柏:这么火爆?那得赶紧预订去了

没时间排练年会呀

@三七伤:年会,年会!一到年底我们单位都要专门抽出时间 抽出人手来折腾节目去总部参加年会,娱乐总部的领导员工,表演 完还有奖拿,回日照还有额外的钱发。没节目的人,在同事排练节 目时,要替他们干活,还没钱拿。从小五音不全的我就没节目,多么 悲哀。喵唔,讨厌这种年会,用那些钱还不如发个年货!大家伙还都

@aishiyanrong:我们单位的年会,下周末就要举行,我还没准备 好节目呢,真不希望有这个年会,没时间排练,压力真大

本报记者 化玉军

是整个中高考复习的基础和关键,起着承上启下的作用。

只有系统构筑完整知识体系, 打下扎实基础,才能在第二、第三轮复习中游刃有余。

一飞冲天的"黑马 数百万人中争做·

一对一量身打造60天专 2012年全国参加普通高考的考生9000000 属提升方案,紧扣"考 人有余! 2012年山东省参加普通高考的考 纲",即查即补,抓住生有497000多人! 高考试题的80%是基础 核心知识点, 高效提升 知识, 20%是稍难点的综合题! 60天冲刺 ,**30%**的时间帮你抓住80%的知识点!

日照捷程教育2013重磅出击 > >

抓住必考点 才能稳胜!独推新CES学习方法,让学习事半功倍! 180天 冲刺中高考 日照捷程教育王牌高考讲师团,无失败率师资1对1辅导,85%中高考贴题率,短期快速提分!

免费专业1对1考后分析! 报名享黄金大礼包!



免费试学一周;免费陪读;免费诊断学习、心 理和应试问题: 免费1对1考后试卷分析: 免费 参加每周末"家长课堂"

现在报名达标准即可获赠价值2000元-5000元 的日照捷程教育专业定制版学习工具——赢Pad 平板电脑! 另赠价值数千元学习礼品!

艺体生/军考生 文化课

两大赠送礼包

针对艺体生特殊学习现状,精心研发 艺体生专用学习大纲, 制定专用教学计划 全面测评,适时调整学习状态,讲练考相结 合,帮助艺体生备考专业课期间,合理规划

考前点拨 考后分析

量身打造 对 专属方案

